
Vente du Lundi 21 Mars 2022 à 14:30

OR & METAUX PRECIEUX



Lot No Description

1 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1909 - 1914 (4).

1 200 / 1 400 €

2 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1907 - 1914 (4)

1 200 / 1 400 €

3 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1905 - 1909 - 1910 - 1914 (2)

1 200 / 1 400 €

4 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1901 - 1904 - 1907 - 1908 - 1914

1 200 / 1 400 €

5 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1909 - 1914 (4)

1 200 / 1 400 €

6 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré.1854 A (2) - 1857 A  - 1858 A  - 1860 BB

1 200 / 1 400 €

7 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1852 A  - 1854 A (2) - 1857 A - 1859 A 

1 200 / 1 400 €



Lot No Description

8 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1857 A (2)  - 1858 A - 1859 A  - 1859 BB 

1 200 / 1 400 €

9 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1858 A (2)  - 1859 A  - 1859 BB - 1860 A 

1 200 / 1 400 €

10 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Lauré.1864 A (2) - 1866 BB - 1867 BB - 
1870 BB

1 200 / 1 400 €

11 5 pièces de 20 Francs en or.Type Napoléon III non Lauré.
1852 A - 1853 A - 1854 A  - 1855 A - 1857 A 

1 200 / 1 400 €

12 5 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III lauré.1863 BB - 1865 A - 1866 A  - 1868 BB (2)

1 500 / 1 700 €

13 6 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1907 (4) - 1909 - 1913

1 500 / 1 700 €



Lot No Description

14 6 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1876 A - 1877A (3) - 1886 A - 1895 A

1 500 / 1 700 €

15 6 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1875 A - 1878 A - 1887 A - 1893 A - 1897 A - 1898 A 

1 500 / 1 700 €

16 5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1903 - 1908 - 1912 - 1914 (2)

1 200 / 1 400 €

17 4 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1852 A  - 1854 A (3) 

1 000 / 1 200 €

18 4 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1904 - 1907 - 1912 - 1913

1 000 / 1 120 €

19 4 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1907 - 1913 - 1914 (2)

1 000 / 1 200 €

20 3 pièces de 20 Francs en or. Type Cérès. 1850 A - 1851 A (2)

700 / 900 €



Lot No Description

21 Lot de 2 pièces de 20 Francs en or:
- 1 pièce de 20 Francs. Type Coq. 1910. 
- 1 pièce de 20 Francs en or, sertie Type Napoléon III tête nue. 1855 A.Poids : 9,3 g

500 / 600 €

22 25 pièces de 20 Francs en or:
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Napoléon III lauré. 1865 A
- 24 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1849 A - 1871 A - 1876 A (6) - 1877 A (7) - 1878 A (4) - 
1893 A (2) - 1897 A (2) - 1895 A

6 000 / 8 000 €

23 70 pièces de 20 Francs en or, dans un sachet scellé. Sachet numéroté 2017113.

16 800 / 19 600 €

24 Pièce de 10 Francs Napoléon III en or, montée en bague. Poids : 7.50 g
(Napoléon III tête nue. 1857 A)
(T: 50)

150 / 250 €

25 3 pièces de 10 Francs en or. 
- 2 pièces de 10 Francs en or. Type Napoléon III non lauré. 1855 A - 1858 A. 
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon III lauré. 1863 A. 

300 / 450 €

26 17 pièces de 40 Francs en or, dans un sachet numéroté 2021-0078:
- 2 pièces de 40 Francs en or. Type Louis-Philippe I. 1834 - 1838. 
- 2 pièces de 40 Francs en or. Type Louis XVIII. 1817 A - 1818 W
- 6 pièces de 40 Francs en or. Type Napoléon Empereur lauré. 1810 W - 1811 A (3) - 1812 A (2)
- 1 pièce de 40 Francs en or. Type Napoléon Empereur. AN 13 A
- 1 pièce de 40 Lire en or. Type Napoleone Emperatore e Re. 1808 M (tranche relief)
- 2 pièces de 40 Lire en or. Type Napoleone Emperatore e Re. 1810 M - 1814 M
- 2 pièces de 40 Francs en or. Type Bonaparte Premier Consul. AN 12 A
- 1 pièce de 40 Francs en or. Type Bonaparte Premier Consul. AN XI A

6 800 / 8 500 €



Lot No Description

27 1 pièce de 50 Francs en or. Type Napoléon III non lauré. 1855 A

650 / 750 €

28 1 pièce de 100 Francs en or. Type Génie. 1882 A

1 300 / 1 500 €

29 6 pièces de 100 Francs français, 1 pièce de 100 Francs monégasque et 2 pièces de 50 Francs 
français, en or, dans un sachet numéroté 2021-0087.
- 5 pièces de 100 Francs en or. Type Napoléon III tête nue. 1856 A - 1857 A (2) - 1858 A (2)
- 1 pièce de 100 Francs en or. Type Napoléon III tête lauré. 1864 A
- 1 pièce de 100 Francs en or. Type Albert 1er de Monaco. 1895
- 2 pièces de 50 Francs en or. Type Naoléon III tête nue. 1857 A

6 000 / 11 000 €

30 54 pièces en or, dans un sachet numéroté 2021-0078: 
-  22 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. - 1893 A - 1895 A - 1896 A (2) - 1897 A 
 Type Napoléon III lauré. 1862 BB - 1862 A - 1863 A - 1864 A - 1867 A - 1867 BB - 1868 BB
 Type Napoléon III tête nue. 1852 A - 1856 A - 1858 A (3)  - Type Coq. 1909. 
- 4  pièces de 20 Lires en or (Umberto 1er 1879 R, Charles Albert 1849, Victorio Emm II 1852 & 
1860).
- 2  pièces de 20 Francs suisses (Confédération 1896 B - Vrénéli 1918 B).
- 25  pièces de 10 Francs en or. Type Cérès IIIème république 1899 A 
Type Napoléon III tête nue. 1856 A - 1857 A (4) - 1858 A - 1859 A (4) - 1860 A (2) 
Type Napoléon III tête lauré. 1862 A - 1863 A - 1862 BB (2) - 1866 AA  - 1867 A - 1868 A 
Type Coq. 1899 - 1901 - 1905 - 1907 (2) - 1908
- 1  pièce de 5 Francs en or. Type Napoléon III tête nue. 1859 BB

9 000 / 12 000 €

31 1 Pièce de 100 Francs or. Type Napoléon III tête nue. 1859 A.

1 500 / 2 500 €

32 Lot de 3 pièces en or:
1 pièce de 20 Francs en or. Type Génie. 1876 A
1 pièce de 20 francs en or. Type Napoléon III non Lauré. 1857 A 
1 Souverain en or. Type Victoria Jubilé. 1889

800 / 900 €



Lot No Description

33 91 Souverains en or, dans un sachet numéroté 2017143
- 1 Souverians en or. Victoria jeune. Ecusson. 1877 S
- 1 souverian en or. Victoria jeune Saint Georges. 1876
- 4 Souverains en or. Victoria Jubilée. 1888 (2) - 1891 - 1892
- 14 Souverains en or. Type Victoria Voile. 1893 - 1893 M - 1895 - 1896 M (2) - 1897 M - 1898 (2) - 
1899 (2) - 1900 (4) 
- 41 Souverains en or. Type Georges V. 1911 (3) - 1912 (5) - 1914 - 1916 M - 1925 SA (2) - 1926 SA 
(4) - 1927 SA (3) - 1928 SA - 1929 SA (7) - 1930 SA (9) - 1930 M - 1930 P - 1931 SA (3) 
- 30 Souverains en or. Type Edouard VII. 1902 - 1903 (3) - 1903 P - 1904 (3) - 1905 (3) - 1905 M - 
1906 (2) - 1907 (4) - 1907 M (2) - 1908 (2) - 1909 - 1910 (7) 

25 500 / 31 500 €

34 1  pièce de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1909 D
(Ex sachet numéroté 2021-0078)

300 / 400 €

35 2 pièces de 10 Dollars en or. Type Liberty. 1880 - 1906 D

1 400 / 1 600 €

36 2 pièces de 10 Dollars en or. Type Indian Head. 1908 - 1932.

1 400 / 1 600 €

37 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1856 S

1 200 / 1 600 €

37 B 2 pièces de 50 Dollars en or (22K) , dans un sachet numéroté  2021-0045:
- 1 pièce de 50 Dollars en or. Type Saint Gaudens. MCMXCI (1991)
- 1 pièce de 50 Dollars en or. Type Saint Gaudens. MCMLXXXVIII (1988)

3 400 / 3 600 €



Lot No Description

38 1 pièce de 20 Dollars en or. Type Saint Gaudens.1924

1 200 / 1 600 €

38 B 2 pièces de 25 Dollars en or (22K), dans un sachet numéroté  2021-0046:
- 1 pièce de 25 Dollars en or. Type Saoint Gaudens. MCMXCI (1991)
- 1 pièce de 25 Dollars en or. Type Saoint Gaudens. MCMLXXXVI (1986)

2 000 / 2 500 €

39 8 pièces de 20 Dollars en or, dans un sachet numéroté 2017111:
- 7 pièces de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1871 - 1874 - 1876 S - 1878 - 1882 (3)
- 1 pièce de 10 Dollars en or.Type Liberty. 1882

10 000 / 11 000 €

39 B 4 pièces de 50 Dollars en or (22K), dans un sachet numéroté  2021-0043:
Type Saint Gaudens. MCMXCI (1991)

6 800 / 7 000 €

40 Lot de 2 pièces étrangères, en or, dans un sachet numéroté  2021083.
- 1 pièce de 15 Roubles en or. 1897.
- 1 pièce de 80 Lires. Type Charles Félix. 1828.

1 600 / 1 800 €

41 1  pièce de 5 Roubles en or. Alexandre II - 1889
(Ex sachet numéroté 2021-0078)

250 / 350 €

41 B 4 pièces de 50 Dollars et 1 pièce de 10 Dollars, en or (22K), dans un sachet numéroté  2021-0044: 
4 pièces de 50 Dollars. Type Saint Gaudens. MCMLXXXVIII (1988)
1 pièce de 10 Dollars. Type Saint Gaudens. MCMLXXXVI (1986)

6 800 / 7 000 €



Lot No Description

42 1 pièce de 50 Pesos en or, dans un sachet numéroté  2021-0084
Type 1821-1947

1 500 / 1 700 €

43 2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947

3 000 / 3 600 €

44 2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1946 & 1821-1944

3 000 / 3 600 €

45 1  Lingot d'or (996.5) N° 364860, avec certificat.
Poids brut: 1000 g

40 000 / 50 000 €

46 1 Lingot en or (996,5) numéroté  95995 & 154972.

44 000 / 46 000 €

47 1  Lingot d'or (996.9) N° 363519, avec certificat.
Poids brut: 999,2 g

40 000 / 50 000 €

48 1  Lingot d'or (996.3) N° 319605, avec certificat.
Poids brut: 999,8 g

40 000 / 50 000 €



Lot No Description

49 1  Lingot d'or (996.3) N° 319406, avec certificat.
Poids brut: 999,8  g

40 000 / 50 000 €

50 1  Lingot d'or (996.6) N° 490250, avec certificat.
Poids brut: 1000  g

40 000 / 50 000 €

51 1  Lingot d'or (995.7) N° 488276, avec certificat.
Poids brut: 999,9 g

40 000 / 50 000 €

52 1 Lingot en or (997,1) numéroté 162513 & F854.Poids: 999 g  
Frappé "N.M.ROTHSCHILD & SONS", daté 1956.

44 000 / 46 000 €

53 1  Lingot d'or (996.3) N° 319404, avec certificat.
Poids brut: 999,9 g

40 000 / 50 000 €

54 1  Lingot d'or (996.8) N° 224011, avec certificat.
Poids brut: 999,5 g

40 000 / 50 000 €

55 1  Lingot d'or (996.6) N° 490263, avec certificat.
Poids brut: 1000 g

40 000 / 50 000 €



Lot No Description

56 1  Lingot d'or (996.6) N° 490258, avec certificat.
Poids brut: 1000,1 g

40 000 / 50 000 €

57 1  Lingot d'or (996.3) N° 319608, avec certificat.
Poids brut: 999,8 g

40 000 / 50 000 €

58 1  Lingot d'or (997.4) N° 251039, avec certificat.
Poids brut: 999,8 g

40 000 / 50 000 €

59 1  Lingot d'or (995.8) N° 491204, avec certificat.
Poids brut: 1000,1 g

40 000 / 50 000 €

60 1 pièce en or (24K)  250 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 62,2 g
Diamètre : 37mm 
Etui, coffret et certificat joints.

2 000 / 2 500 €

60 B Un kit de miniatures réplica, set de 4 pièces US or, dans un sachet numéroté  2021-0047.

15 / 35 €

61 1 pièce en or (22K) 100 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 17 g
Diamètre : 31 mm 
Etui, coffret et certificat joints.

600 / 700 €



Lot No Description

62 Gourmette en or.  Poids : 33,2 g

1 000 / 1 400 €

63 Gourmette et une médaille ajourée, en or (18K). Poids: 30 g

900 / 1 200 €

64 Gourmette en or (18K). Poids : 13,3 g

250 / 300 €

65 Gourmette en argent JCB. Poids:  60,5 g

20 / 40 €

66 Gourmette en argent avec pièce de 5 Francs argent sertie. Type Louis Philippe 1er 1838. 
Poids: 118,1g

40 / 60 €

67 Gourmette en or (14K). Poids : 7,3 g

150 / 250 €

68 Gourmette et pendeloque en or (18K). Poids : 29,4 g

800 / 1 000 €



Lot No Description

69 Bracelet gourmette en or (18K). Poids : 7,9 g

200 / 300 €

70 Bracelet maillons gourmette en or (18K). Poids 21.6 g

400 / 500 €

71 Bracelet articulé en or (18K). Poids : 28 g

800 / 1 000 €

72 Bracelet tressé en or jaune (18K). Poids : 38.5 g

800 / 1 000 €

73 Bracelet ruban en or (18K). Poids : 77 g

1 800 / 2 000 €

74 Bracelet maillons or (18K) et pendentif œuf pierre rouge. Poids brut: 57,2 g

1 000 / 1 500 €

75 Bracelet et 1 broche à motifs de feuillages, en or (18K). Poids : 24.2 g

600 / 800 €



Lot No Description

76 Bracelet et pendentif en or (18K) et turquoises. Poids brut: 37,1 g 
(accident)

400 / 600 €

77 2 bracelets en or (18K). Poids brut : 29,6 g
(dont 1 bracelet avec pierres bleues).

800 / 1 000 €

78 Bracelet en or jaune (18K) à alternances de boules Poids 24.3 g

650 / 750 €

79 1 collier et 1 bracelet en or (18K) chaine de montre. Poids: 14,8 g

400 / 500 €

80 Longue chaine en or (18K). Poids: 17,9 g 
(190 cm)

500 / 600 €

81 Long sautoir chaine de montre en or (18K). Poids : 84,8 g
(longueur: 160 cm)

2 000 / 3 000 €

82 Longue chaine en or (16K) torsadé et pendentif croix en or (18K). Poids: 20,1 g
(Longueur: 70 cm)

600 / 800 €



Lot No Description

83 Longue chaîne giletière en or ponctuée de perles. Poids brut : 31,4 g
(manques)
(Longueur: 150 cm)

700 / 900 €

84 Longue chaîne en or (20K).Poids : 61 g
Longueur : 170 cm 

1 800 / 2 000 €

85 Chaîne en or (18K) maillons cubiques. Poids : 45,5 g

1 200 / 1 800 €

86 Collier chaine de montre et pendentif fleurs et diamant, en or (18K). Poids brut: 15,2 g

400 / 600 €

87 Chaîne ras du cou en platine ponctué de 4 perles. Poids brut : 5,8 g

100 / 150 €

88 Chaîne en or (18K) et une croix en or (22K) avec perlettes.Poids brut: 19,6 g

500 / 700 €

89 Chaîne en or (18K) retenant un pendentif en or (18K) serti d'une perle de Tahiti.
Poids brut : 21,6 g
(Poids chaine: 19,6 g)

450 / 550 €



Lot No Description

90 Chaine de montre en or (18K). Poids brut: 24,9 g
(fermoir en métal)

400 / 600 €

91 Collier en or maillons palmiers en or (18K). Poids: 37,6 g.

800 / 1 200 €

92 Chaîne de montre en or (18K) avec coulants pompoms. Poids : 13,4 g

200 / 400 €

93 Collier cable en or (18K) et diamant. Poids brut: 19,7 g

600 / 800 €

94 Chaine et dé en or (18K). Poids : 11,6 g
On joint une montre boule en métal. Difor suisse - Incabloc

400 / 500 €

95 2 colliers en or (18K), l''un jaune, l'autre blanc. Motif central avec petites pierres pour chacun d'eux. 
Poids brut: 8,1 g

200 / 300 €

96 2 chaines en or jaune (diverses teneurs). Poids: 11.5 g
- 1 chaine en or (14K). Poids: 3.9 g
- 1 chaine en or (16K). Poids: 7,6 g

250 / 350 €



Lot No Description

97 2 colliers et un bracelet en or (18K) tréssé. Poids: 21,5 g

600 / 800 €

98 Lot de 3 colliers en or (18K), l'un jaune, l'autre blanc. Poids : 20,2 g

600 / 800 €

99 Lot de 5 chaïnes et 1 médaille "ange penseur",en or (18K). Poids: 21,5 g
(2 chaines accidentées).
On joint une chaine en métal.

500 / 700 €

100 Broche barrette en platine et or jaune (18K), diamants et perle. Poids brut : 5,6 g

100 / 150 €

101 Broche ceinture en or (18K) et perles. Poids brut : 5,5 g

150 / 250 €

102 Broche plume en or (18K) sertie de diamants. Poids brut : 9,6 g
Ecrin rouge joint.

200 / 300 €

103 Broche épingle à nourrice en or (18K) sertie d'une dent de cerf.
Poids brut : 6 g

100 / 150 €



Lot No Description

104 2 épingles en or (18K). Poids brut: 2,7 g
On joint une épingle avec pierre violette, en métal.

60 / 120 €

105 Lot de 3 épingles montées, en or. Poids brut: 7,9 g
- 1 épingle en or (18K), tête platine, brillants et perle. 
- 1 épingle en or (18K), tête corail
- 1 épingle en or (12K), tête serpent en or émaillé sur perlettes.

180 / 200 €

106 Bague en or (16K) chiffrée (18K). Poids : 4,7 g
(T: 58)

100 / 150 €

107 Bague en or (18K) tressé. Poids : 8,3 g
T: 55-56

200 / 300 €

108 Bague en or jaune (18K) à décor de billes d'or. Poids: 6,4 g
(T: 53)

80 / 150 €

109 Bague sertie d'un quartz fumé et un bracelet, en or (9K) Poids brut : 21,6 g

150 / 250 €

110 Alliance en platine avec brillants. Poids brut: 1,7 g
(T=55)

40 / 60 €



Lot No Description

111 3 alliances et 1 chevalière, en or (18K). Poids : 17,3 g

500 / 700 €

112 2 bagues en or (18K et 14K). Poids brut  : 6,2 g
- 1 bague avec pierres rouges et vertes (18K)(T:52)
- 1 bague avec pierre rouge foncée (14K)(T:53)

130 / 150 €

113 2 bagues. Poids brut : 2,8 g 
- 1 bague en or (18K) sertie d'un diamant. Poids brut: 1,2 g (T: 51)
- 1 bague en platine avec perle. Poids brut: 1,6 g (T: 50)

150 / 200 €

114 Bague 3 anneaux 3 ors (16K). Poids: 7,7 g
(T: 49-50)

300 / 400 €

115 Chevalière en or (18K). Poids: 14,1 g

400 / 600 €

116 Bague navette en or (14K) et pierres vertes. Poids brut : 3,2 g 
(manques)
(T: 54)

60 / 120 €

117 2 bagues en or (18K) serties d'une pierre bleue et l'autre d'une pierre orangée. Poids brut : 23,9 g
(T: 60 & 59)

300 / 400 €



Lot No Description

118 Bague en or blanc (18K) ornée d'un péridot. Poids brut : 5,6 g
(T: 52)

120 / 150 €

119 Lot de 11 alliances, 2 chevalières et 1 pince à cravatte, en or jaune (18K). Poids: 66 g
On joint 2 alliances en platine. Poids : 5,1 g

1 400 / 2 000 €

120 Parure en or (18K) comprenant 1 broche et 1 paire de boucles d'oreilles. Poids brut: 8,7 g

250 / 350 €

121 Demie parure 2 ors (18K)  et diamants composée d'une chaîne maillons gourmettes et d'une bague 
assortie.
Poids brut :48,3 g

1 200 / 1 500 €

122 Lot de 2 paires de boucles d'oreilles en or (18K). Poids: 10,2 g

200 / 400 €

123 Lot de 2 paires de boucles d'oreilles en or (18K). Poids: 7,7  g.

200 / 300 €

124 Lot de 2 paires de boucles d'oreilles en or (18K). Poids: 4,1 g.

100 / 150 €



Lot No Description

125 Lot de 2 paires de boucles d'oreilles en or (18K). Poids: 12,6 g

300 / 400 €

126 Paire de boucles d'oreille en or (18K) et turquoises. Poids brut: 1,6 g
Etui joint.

40 / 60 €

127 3 paires de boucles d'oreilles en or (18K). Poids brut : 18,7 g
(une paire de forme géométrique, une paire de puces figurant une fleur et une paire de puces ornées 
d'une perle de Tahiti). 

350 / 450 €

128 Paire de créoles en or jaune (18K). Poids : 2,3 g

60 / 120 €

129 Paire de boutons de manchette en or (18K). Poids : 13,9

300 / 400 €

130 Paire de boutons de manchettes et deux boutons de col assortis, en or (18K). Poids brut :8,9 g

250 / 350 €

131 2 paires de boutons de manchette ovales, en or (18K et 16K). Poids : 10,8 g

250 / 350 €



Lot No Description

132 Trois boutons de plastron en or (18K) et perles. Poids brut : 3.5 g
Etui en velour bleu joint.

50 / 100 €

133 Pendentif médaillon souvenir en or jaune (18K) orné de pierres rouges et de perles. 
Poids brut : 19 g

400 / 600 €

134 Croix pendentif en or jaune (18K) et perles de corail sur une chaine en or (18K). Poids brut 4.8 g
(manque bélière)

120 / 150 €

135 Pendentif croix en or (18K). Poids: 1,2 g

30 / 50 €

136 Lot de 4 crucifix pendentifs et une croix, en or (18K). Poids : 16,2 g
On joint 1 lot de 3 croix en or (diverses teneurs), pierres et perles. Poids brut: 4,9  g

400 / 600 €

137 Lot de médailles et pendentifs, en or (18K). Poids brut: 27,6 g
- 6 médailles religieuses.
- 1 médaille religieuse avec tour en pierres rouges. Poids brut: 4,8 g 
- 1 pendentif rectangulaire ouvrant (sans verre).
- 1 pièce étrangère percée  en or (18K)
On joint une médaille religieuse en métal 

400 / 600 €

138 Petit pendentif ouvrant en or (18K) et onyx, marqué E. Poids brut: 7,7 g
(verre inclus)

80 / 120 €



Lot No Description

139 Médaillon porte photos en or (18K) et onyx et ruban en or (18K). Poids brut: 25,9 g
(Poids chaine: 11,8 g - accident)

150 / 350 €

140 Pendentif émaillé et fermoir en or (18K) et chaîne en or (22K). Poids brut : 8,4 g

180 / 250 €

141 Pendentif en or (18K) serti d'un saphir, glissant sur sa chaîne. Poids brut : 3,5 g

120 / 150 €

142 Lot de bijoux en or (18K et 22K). Poids brut: 17,2 g
- 1 chaine, 2 médailles, 1 broche barette, 
- 1 pendentif kangourou en or (22K), yeux en pierres rouges. Poids brut: 1,5 g
On joint une médaille religieuse en métal.

480 / 550 €

143 Lot de bijoux en or 18K comprenant : une bague en or sertie de pierres incolores, un pendentif fleur 
en or (22K) et argent ornée d'une émeraude et un pendentif en or serti de pierres incolores, retenant 
une perle de Tahiti.
Poids brut : 10,3 g

300 / 500 €

144 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 24,6 g
(1 broche fleur de lys et perlettes, 1 paire de boutons de manchette ovales, 1 paire de boutons de 
manchette pastilles).

600 / 800 €



Lot No Description

145 Lot de bijoux. Poids brut total : 33, 1 g 
1 broche, 1 paire de boucles d'oreilles, 2 clés de montre et 1 fermoir et deux sections de chaine, en or
(18K). Poids : 22,6 g
On joint :
- 1 bague en or (18K) avec pièrre. Poids brut : 2,7 g 
- 1 pendentif en or (16K) avec intaille. Poids brut : 3,2 g 
- 1 bague anneau en or, plateau en argent et pointe acier. Poids brut : 4,6 g 

600 / 700 €

146 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 42,8 g
- 1 collier souple à maillons ovales ajourés. Poids : 32 g 
- 1 chaine de montre et pendentif (cadre ouvrant avec verre). Poids brut: 10,8 g

1 000 / 1 500 €

147 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 79,7 g
2 chevalières, 3 boutons de col, 2 gourmettes, bracelet souple maille gourmette, 2 collier chaines, 1 
pendentif croix émaillé et permettes, 1 broche M avec pierres vertes et perles.

2 000 / 3 000 €

148 Lot de 3 bijoux en or (18K). Poids brut: 20,5 g 
- 1 collier torsadé en or 
- 1 broche pic
- 1 bracelet avec breloque boule et pierres series

600 / 800 €

149 Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 10,8 g
(1 broche vélo, 1 pendentif poisson, 2 alliances)

200 / 400 €

150 Lot de bijoux et bris en or ou platine. Poids brut: 12,5 g
- 1 broche en or (18K) émail et perles (accident). Poids brut: 3,5 g 
- 1 broche "cravache" et 1 pendentif "canon". Poids: 5, 5 g
- chainette et bris en platine (3,4 g) et or blanc. 
On joint une barette en métal doré

300 / 400 €



Lot No Description

151 Lot de bijoux en or (diverses teneurs). Poids brut: 13,6 g 
- un pendentif casserole en or (18K). 
- une paire de boutons de manchettes en or (13K) et nacre. Poids brut: 6,3 g
- un pendentif panier, en or (22K) et perlettes. 
- un cadenas relié à sa clef

250 / 400 €

152 Lot de bijoux et bris d'or (diverses teneurs). Poids brut: 55,6 g 
On joint une médaille, une paire de BO et de nombreux boutons de manchette, en métal.

1 000 / 2 000 €

153 Petit lot de bijoux en or (18K), argent et pierres. Poids brut: 9,5 g
- 1 chaine en or et (2,8 g) et pendentif coeur. Poids brut: 4,7 g
- 1 bague 7 anneaux. Poids: 2, 8 g
- 1 paire de boucle d'oreilles. Poids brut: 2,1 g
- 1 pendentif coeur serti en argent. Poids brut: 0,8 g

150 / 200 €

154 Lot de bijoux en or (18K) et platine. Poids brut total : 43,4 g
- 3 alliances (dont 1 en or blanc et 1 dite "américaine"), 2 broches (dont 1 barette avec perle), 1 paire 
de boutons de manchette, 1 bouton de col, divers fermoires, 2 éléments avec pierres serties, 
etc.Poids brut : 30,1 g 
- 2 anneaux de gourmette en or (12K). poids: 4,9 g 
- 1 monture de bague et 2 alliances, en platine. Poids brut : 8,4 g

600 / 1 200 €

155 Lot de bijoux et bris, majoritairement en or:
- 3 médailles religieuses et 3 boutons de manchette, en or (18K). Poids: 23,3 g
- 2 broches, 1 bague, 1 boucle d'oreille et des bris d'or (18K). Poids brut: 17,7 g
- 1 chevalière en or (24K). Poids: 7,1 g
- 1 petite montre de col en argent (double paroie), sylet et croix émaillée.  Poids brut: 26,3 g
-  2 clefs de montre et 1 boucle d'oreille en or et plaqué. Poids brut: 3,9 g
On joint un lot de bijoux en métal doré et autres materiaux. 

600 / 800 €

156 Lot de bijoux en or blanc (18K). Poids brut: 33,2 g
(dont 1 collier avec diamants sertis et 1 fermoir avec pierre blanche).

800 / 1 000 €



Lot No Description

157 Montre de poche en or (18K) avec sa chaine en or (18K). Poids brut : 95 g
(Montre : 70,3 g - Chaine : 24,7 g)

1 400 / 1 800 €

158 Lot de 2 montres de gousset en or (18K). Poids brut: 136,6 g
(double paroies)
(un verre manquant)

1 400 / 1 600 €

159 Montre de poche en or (18K) . Poids brut: 66 g
(double paroie)

600 / 800 €

160 Montre cachette en or (18K). Poids 25 g

500 / 700 €

161 Montre de gousset en or (18K) à décor gravé d'un dragon tenant un écusson. Poids brut: 51,2 g
(double paroie)

500 / 600 €

162 Montre savonnette en or (18K).Pois brut:  58,2 g
(double paroie)(accident)

500 / 700 €

163 Montre de dame articulée en or (16K) et 2 breloques en or (18K). Poids brut: 68,4 g

500 / 1 000 €



Lot No Description

164 Lot de 2 montres de col en or (18K). Poids brut : 51, 5 g
(double paroie pour chacune d'elle)

500 / 700 €

165 Montre de poche en or (18K). Poids brut:  51,5 g
(double paroie)

500 / 650 €

166 Lot de 3 petites montres de col en or (18K). Poids brut: 85,1 g
(double paroie pour les 3)(2 verres manquants)

800 / 1 000 €

167 Montre de poche à remontoir en or (18K). Poids brut: 85,1 g
(double paroie)

600 / 800 €

168 Montre de gousset en or (18K) dans son écrin. Poids brut : 60,2 g
(ouverture latérale)

500 / 700 €

169 Montre en or (18K) guilloché cadran accidenté. Poids brut: 29,5 g 
(double paroie)

400 / 600 €

170 Montre de gousset en or (18K) cadran signé TRIB. Poids brut: 66,1 g
(double paroie & accident au cadran)

600 / 800 €



Lot No Description

171 Petite montre de col en or (18K). Poids brut: 23,4 g
(double paroie)

200 / 300 €

172 Petite montre de gousset en or (18K). Poids brut: 18,4 g

150 / 250 €

173 Montre de dame boitier or (18K)  et bracelet métal Murat.

150 / 250 €

174 Montre de dame en or (18K) et bracelet cuir.Poids brut: 10,4 g 
(marque POP)

150 / 250 €

175 Montre bracelet de dame boitier or (18K). Poids brut: 18,7g

100 / 150 €

176 2 stylos en or (18K). Poids brut : 32,3 g
Etuis joints.

200 / 400 €

177 Stylo plume Wateman en or (18K). Poids brut : 27,6 g

100 / 200 €



Lot No Description

178 Stylo plume en or (18K) et noir. Poids brut: 16,6 g 
(noté WATERMAN'S C/F)
Etui et cartouches jointes.

80 / 100 €

179 Porte mine en or (18K). Poids brut: 10,5 g
On joint une paire de boutons de manchette en métal (accident).

100 / 200 €

180 Porte mine EVERSHARP Gold Filled. en plaqué or (9K). Poids brut : 14,7 g

30 / 60 €

180 B Un kit euros scellé - 40 pièces équivalentes à 100F, dans un sachet numéroté  2021-0049.
(4 pièces de 2€, 3 pièces de 1€, 4 pièces de 50 cents, 7 pièces de 20 cents, 4 pièces de 10 cents, 5 
pièces de 5 cents, 7 pièces de 2 cents, 6 pièces de 1 cent)

15 / 20 €

181 3 bourses en argent et maille d'argent. Poids : 101,3 g

30 / 50 €

181 B 1 coffret pièce argent 1$ US, dans un sachet numéroté  2021-0048: - Poids: 26,73 g

15 / 30 €

182 Lot de 9 pièces américaines en cupronickel, dans un sachet numéroté  2021-0053:
- 4 pièces Quater Dollars 
- 5 pièces de 1 Dollars

5 / 10 €



Lot No Description

182 B Dans un sachet numéroté  2021-0057: Lots de pièces en cupronickel et autres métaux : 
- 5 Francs suisses. Confederatio helvetica. 1968 - 1973 - 1974 et 1 pièce de 10 (1989 B)
- 10 Francs français. Type Mathieu. 1977. 
- 8 pièces canadiennes. Elisabeth II Dei Gratia Regina. 50 cents, 25 cents (3), 5 cents (1959-1964), 6 
pence, 10 cents (1950 - 1951 - 1959 - 1968)
- 1 pièce américaine de 5 cents et 7 pièces de i cent

5 / 8 €

183 Fort lot de pièces françaises en argent:
- 179 pièces de 5 Francs en argent,. Type Semeuse. 1960 (58) - 1961 (10) - 1962 (44) - 1963 (34) - 
1964 (26) - 1965 (2) - 1966 (5)
- 9 pièces de 1 Francs en argent. Type Semeuse. 1898 - 1899 - 1904 - 1912 - 1916 (3) - 1918 (2)
- 59 pièces de 10 Francs en cupronickel. Type Turin. 1930 (5) - 1931 (1) - 1933 (4) - 1934 (3) - 1945 
(2) - 1946 - 1947 (11) - 1948 (23) - 1949 (9)
- 1 pièce de 5 Francs en cupronickel. 1971. 

500 / 800 €

183 B 6 pièces de 100 Francs en argent. Liberté 1986 (4) - Panthéon 1982 - Génie 1989

30 / 40 €

184 Lot de 52 pièces en argent:
- 3 pièces de 5 Francs en argent. Type Napoléon III lauré. 1868 - 1869 - 1870
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Type Léopold II Roi. 1867
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Type Hercule. 1876 A 
- 4 pièces de 5 Francs en argent. Type Louis Philippe I. 1831 - 1845 (2) - 1847
- 1 pièce de 20 Francs en argent. Type Turin. 1933. 
- 42 pièces de 10 Francs en argent. Type Turin. 1929 (3) - 1930 (13) - 1931 (9) - 1932 (6) - 1933 (6) - 
1934 (3) - 1948 (2)

200 / 300 €

184 B 38 pièces de 5 Francs en argent. Type Semeuse, dans un sachet numéroté  2021-0056.
1960 (9) - 1961 (3) - 1962 (7) - 1963 (11) - 1964 (6) - 1965 (2)

35 / 60 €



Lot No Description

185 Lot de 157 pièces française en argent:
- 1 pièce de 50 Francs en argent. Type Hercule.1979.
- 4 pièces de 100 Francs. Panthéon. 1982 (2) - 1983 (2) 
- 27 pièces de 1 Francs en argent. Type Semeuse. 1902 - 1911 - 1913 - 1914 - 1915 (6) - 1916 (7) - 
1917 (4) - 1918 (3) - 1919 (3) 
- 14 pièces de 2 Francs en argent. Type Semeuse.1898 - 1914 (2) - 1915 - 1916 (5) - 1917 (3) - 1919 
(2) 
- 2 pièces de 2 Francs en argent. Type Cérès. 1871 A 
- 105 pièce de 50 centimes. Type Semeuse (1898 à 1919). 
- 4 pièces de 50 centimes. Type Cérès. 
On joint des pièces en cupronickel : 4 pièces de 10 Francs. 1989 - 1990 - 2000 (3), 4 pièces de 20 
Francs. 1992 (3) - 1995 et 39 pièces de 1/2 Franc.

200 / 300 €

185 B 1 pièce de 100 Francs en argent. La Fayette. 1987, dans un sachet numéroté  2021-0051.

5 / 10 €

186 Lot de 4 pièces françaises en argent:
- 2 pièces de 100 Francs. Type musée du Louvre
- 2 pièces de 10 Francs. Type Turin. 1932 
On joint 12 pièces en cupronickel :
- 3 pièces de 5 Francs.  Voltaire.
- 3 pièces de 5 Francs. Tour Eiffel 
- 3 pièces de 5 Francs. Mendes France
- 1 pièce de 2 Francs. Jean moulin
- 2 pièces de 1 Francs. 1989 - 1992

20 / 40 €

186 B 5 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule. 1976 - 1977 - 1978 (3), dans un sachet numéroté  
2021-0054

75 / 90 €

187 Lot de pièces diverses en argent (Poids: 276,9 g) ou cupronickel 
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Type Napoléon Empereur AN 13
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Type Louis Philippe 1. 1834
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Gaule Subalpine. L'AN 10
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Confederatio Helvetica. 1932
1 pièce de 5 Francs en argent. Type Leopold II Roi des belges. 1873 et 1 pièce (valeur ?) 1867
- 2 pièces de 5 Pesetas. Alfons XII Rey de Espana. 1875 
- 1 pièce de 20 Francs en argent. Turin. 1933 et 1 pièce de 10 Francs en argent. Turin. 1931
- 3 pièces (Oudiné) en argent : 1 Franc 1895 A  et 2 pièces de 2 Francs 1871K
- 2 pièces de 1 Franc  suisse en argent. 1911 - 1943
- 4 pièces Type Semeuse: 2 Francs. 1920, 1 Franc 1917, 50 centimes 1914 et 1915
3 pièces de 1 Pesetas. 1893 - 1900 (2) et 1 Florin. Georius V. 1913 
16 pièces étrangères (Maroc, Espagne, Suisse, RF 25 C percée 1918, etc.) en cupronickel 
On joint un lot de billets usagés,  français et étrangers. 

50 / 100 €



Lot No Description

187 B 2 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1965, Dans un sachet numéroté  2021-0055

20 / 30 €

188 Fort lot de pièces en cupronickel:
- 10 pièces de 2 Francs. Type Semeuse (1979 à 2000)
- 2 pièces de 2 Francs. Pasteur 1995  &  Guynemer 1997
- 4 pièces de 5 Francs. Type Semeuse; 1970 - 1971 - 1973 - 1995
- 4 pièces de 5 Francs. Mendes France 1992 (2) - Tour Eiffel (2) 
- 12 pièces de 10 centimes. Coq. 1986
- 60 pièces de 1 Franc. Type Semeuse (1960 à 2001)
- 41 pièces de 1 Franc. Charles de Gaulle 1958-1988 
- 1 pièce de 1 Franc.Type Semeuse. 1971. (tranche lisse). 
- 2 pièces de 1 Franc. Marianne. 1992
- 66 pièces de 20 centimes. Marianne (1963 à 2000)
- 40 pièces de 10 centimes. Marianne (1955 à 2000)
- 65 pièces de 5 centimes. marianne (1966 à 1998). 
- 1 pièce de 50 centimes. 1939
On joint: 10 centimes (1866), 25 centimes troué (1932), 10 Francs 1977, 10 Francs (1982), 1 Franc 
(1944) et 5 Francs (1946)

10 / 30 €

189 Chaine et 4 médailles en or (18K). Poids brut : 15,9 g
3 médailles en métal doré.

250 / 350 €

190 Plateau rectangulaire à deux prises à décors de joncs rubanés, style Louis XVI
Poinçon Minerve
Poids : 2750 g
L : 63 cm

1 000 / 1 300 €

191 Service de platerie en argent modèle à filets rubannés et armes comprenant : 
- un plat à poisson
- un grand plat oblong
- un légumier
- une saucière
- deux dessous de bouteilles
Poids : 5190 g
(petit enfoncement et rayures)

2 000 / 2 500 €



Lot No Description

192 Paire de plats ronds en argent à jongs rubanés.
XIXe siècle
Poinçon Minerve
Poids : 1610 g

600 / 800 €

193 Lot de 4 plats et 1 jatte en argent, modèle à filets et côtes pincées
Poinçon Minerve
Poids : 4090 g
L : 26 cm à 50 cm

1 400 / 2 000 €

194 Lot de 5 plats en argent : deux ovales, deux circulaires et un rectangulaire
Poinçon Minerve et poinçon francais d'exportation
Poids : 4440 g
L : 29 cm à 44 cm

1 500 / 2 200 €

195 Un plat ovale en argent, décor de frises d'oves et de guirlandes rubannées
Poinçon Minerve
Poids : 595 g
L : 36 cm
(enfoncements)

200 / 300 €

196 Un plat circulaire à décor de godrons tors
Poinçon Minerve
Poids : 650 g
D : 27 cm

200 / 300 €

197 Plat rectangulaire en argent
Poinçon francais d'exportation 950 
Poids : 885 g
L : 35 cm

300 / 400 €



Lot No Description

198 Paire de plats de présentation à une prise à décor de guirlande de feuillage en argent
Poinçon Minerve
Poids  : 580 g
L : 25 cm

200 / 300 €

199 Un plat circulaire à bords contournés en argent
Poinçon Minerve
Poids : 918 g
D : 33 cm

350 / 450 €

200 Un plat carré à décor de joncs rubanés en argent, style Louis XVI
Poinçon Minerve
Poids : 518 g
L : 22 cm

200 / 250 €

201 Grand plat de service ovale en argent de style Louis XV, chiffré
Poinçon Minerve
Poids : 1550 g
L : 60 cm

600 / 800 €

202 Deux plats à bords contournés et agrafes en argent de style Louis XV
Poinçons Minerve
Poids : 1690 g
L : 40 cm

600 / 800 €

203 Plat ovale en argent, 
Poinçon Minerve
Poids : 1030 g
L : 42 cm

350 / 500 €



Lot No Description

204 Plat circulaire à bords contournés et agrafes en argent de style Louis XV
Poinçon Minerve
Poids : 774 g
D : 30 cm

250 / 350 €

205 Un plat de forme ovale, modèle joncs rubannés à bords contournés
Poinçon Minerve
Poids : 118 g
L : 45 cm

40 / 60 €

206 Légumier à oreilles en argent 800, signée PREISNER Sterling
Poids : 341 g
D : 28 cm

100 / 200 €

207 Légumier de forme carrée à bords contournés en argent
Poinçon Minerve
Poids : 500 g
L : 21 cm

200 / 250 €

208 CARDEILHAC, Un plat en argent Art Nouveau à bords contournés à décor estampé de fleurs et de 
rinceaux, chiffré.
Poinçon Minerve
Poids : 1025 g
L : 41 cm

350 / 500 €

209 BOINTABURET, Plateau ovale à bords à décor de godrons tors en argent
Poinçon Minerve
Poids : 579 g
L : 31 cm

200 / 280 €



Lot No Description

210 Coupe en argent, vers 1900
Poinçon Minerve
Poids : 500 g
D : 22,5 cm

On joint une cuillère en argent, le manche à décor d'un enfant dans des rinceaux
Poids : 38 g
L : 15,5 cm

200 / 250 €

211 Paire de coupes sur pieds en argent 925 à décor de feuillages et de cartouches.
Poids : 760 g
H : 7 cm ; L : 20 cm

300 / 400 €

212 Bouillon couvert en argent, chiffré
Poinçon Minerve. 
Poids : 553 g

200 / 300 €

213 Paire de salières monture argent, salerons en verre bleu, avec 6 pelles à sel de modèles divers.
Poids : 444 g

100 / 200 €

214 Salière poivrière et deux petites cuillères en argent à décor de coquilles, intérieur en verre.
Poinçon francais d'exportation
Poids : 45 g
Hauteur : 3,5 cm

10 / 20 €

215 Une salière-poivrière en argent 
Poinçon Minerve
Poids : 131 g
H : 14,5 cm

40 / 60 €



Lot No Description

216 Une salière poivrière en argent de style Louis XVI
Poinçon d'orfèvre Martin, Poinçon Minerve
Poids : 146 g
H : 11,5 cm

50 / 70 €

217 Lot en argent 800 comprenant : 
- Un plat de forme ovale, pourtour chantourné à filets rubannés
- Une petite timbale
- Un petit plat à pourtour orné de médaillons, fleurs et feuillages
- Une soucoupe en argent repoussé à décor de grenade et raisin
Poids total : 968 g
(enfoncements)

350 / 450 €

218 Lot en argent 925 comprenant :
- Un coquetier
- Un rond de serviette
- Une tasse et sa soucoupe
Poinçon Minerve
Poids : 207 g

80 / 100 €

219 PUIFORCAT, une saucière et son plateau en argent à décor de filets enrubanné feuillagé et armes
Poinçon Minerve
Poids : 711 gr

250 / 350 €

220 Un sucrier et une pot à crème en argent 800 à décor repoussé de feuillages et cartouches
Poids : 262 g
H : 9 cm

120 / 160 €

221 Saupoudreuse en argent 925 à décor de trophées, style Louis XVI
Poinçon d'orfèvre JK
Poids : 162 g
H : 17 cm

50 / 80 €



Lot No Description

222 Théière en argent de style oriental, pieds griffes sommés de feuilles d'eau
Poinçon Minerve
Poids brut : 500 g
H : 23 cm

150 / 250 €

223 Verseuse Birmingham 1899, en argent clissée
Poids brut : 450 g
H : 19 cm

150 / 200 €

224 Service à thé et café en argent de forme octogonale, les prises en bois noirci
- Une téière
- Une cafetière
- Un pot à lait
- Un sucrier
- Un présentoir à friandises
- Un plateau
Poinçon Minerve 
Poids : 3919 g
Hauteur : de 8 cm à 24,5 cm ; Longueur plateau : 32 cm

1 300 / 1 900 €

225 Service à thé et café en argent, piètement quadripode, décor de frise de perles et de feuilles 
d'acanthe, comprenant : 
- Une théière
- Une cafetière
- Un pot à lait
- Un sucrier
Poinçon Minerve
Poids : 2191 g
H : de 14 cm à 26 cm

700 / 1 000 €

226 Théière tripode en argent, décor feuillagé.
Poinçon Minerve
Poids brut : 435 g

100 / 200 €



Lot No Description

227 Un service à thé et café de style Art Nouveau en argent comprenant : 
- Une théière
- Une pot à crème
- Un sucrier
- Une cafetière
- Un plateau
Poinçon Minerve
Poids brut : 1175 g
Hauteur : de 7,5 cm à 15 cm. Longueur plateau : 38 cm

400 / 600 €

228 3 pièces de service à café en argent à côtes torses.
Poinçon Minerve
Poids brut : 750 g

250 / 350 €

229 GUERCHET ROUSSEL. Verseuse égoïste en argent, décor gravé, chiffrée.
Poinçon Minerve
Poids : 168 g
Hauteur : 11 cm

50 / 80 €

230 Paire de saucières doubles en argent à plateau attenant
Poinçon Minerve
Poids : 780 g

300 / 400 €

231 Lot en argent comprenant : 
- Deux timbales, poinçon Minerve
- Deux soucoupes argent 800
- Un étui à cigarettes, poinçon Minerve
Poids : 296 g

100 / 150 €

232 Trois timbales en argent dont une Puiforcat.
Poinçons Minerve
Poids : 246 gr

80 / 120 €



Lot No Description

233 Lot en argent comprenant :
- 4 timbales
- 1 coquetier 
- 1 rond de serviette
Poinçons Minerve
Poids : 378,7 g

150 / 250 €

234 Ensemble de 6 verres à liqueur en argent. 
Poinçon Minerve
Poids : 61 g

On joint 3 verres en verre taillé et bases argent. 
Poinçon Minerve
Poids brut: 191,4 g

20 / 40 €

235 Lot en argent comprenant : 
- Une petite louche
- Un taste vin
- Une timbale
- Une boîte à pillules
Poinçon Minerve
Poids : 209 g

80 / 120 €

236 12 verres à liqueur en argent, interieur vermeil.  
Poinçon Minerve
Poids : 110,4 g
(accident sur 1)

30 / 50 €

237 3 timbales à fond plat en argent. 
Poids : 167 g
(chocs).

50 / 80 €



Lot No Description

238 Paire de bougeoirs en argent 800 estampé à base carré à décors repoussé de larges godrons
Poids : 572 g
H : 31 cm

200 / 250 €

239 Bougeoir en argent estampé et repoussé à décor de rinceaux
Poinçon français cygne
Poids : 196 g
H : 8 cm

50 / 100 €

240 Coquetier et une cuillère en argent. 
Poinçon Minerve
Poids : 86,4 g

30 / 50 €

241 Un drageoir couvert en argent en forme de coupe
Poinçon Vieillard
Poids : 436 g
Hauteur : 23 cm

150 / 200 €

242 PARIS FIN DU XIXe SIÈCLE
Boîte circulaire couverte en argent, l'intérieur en vermeil, à décor repoussé de côtes torses et de 
draperies, le couvercle chiffré rehaussé de croisillons et de feuillages.
Poinçon minerve
Orfèvre : Louis-Émile SOULLIER, 1879/1901
Poids : 230 g - diamètre : 10,8 cm

80 / 100 €

243 Nécessaire à lettres en argent, comprenant deux coupe-papiers et un sceau, dans un écrin
Style Art Déco
Poinçon Minerve
Poids brut : 96 g

30 / 40 €



Lot No Description

244 Boîte couverte en argent de forme chantournée
Poids brut : 218 g

On joint une boîte en métal avec trois flacons en verre.

50 / 100 €

245 Porte cigarette rectangulaire en argent.
Poids : 145 g

30 / 50 €

246 5 tabatières, un porte-monnaie et deux petites boîtes, en argent. 
Poids brut : 484 g

On joint une tabatière en argent émaillée. 
Poids brut: 123,6 g

200 / 600 €

247 Lot en argent 800 comprenant : 
- une boîte tripode et son couvercle de forme ronde à décor d'entrelacs, fleurs et oiseau
- une assiette creuse de forme ronde à décor en repoussé de fleurs et oiseaux.
Poinçon français crabe
Poids : 480 g
H boîte : 11 cm
D assiette : 21, 5 cm

150 / 200 €

248 Lot en argent 800 comprenant : 
- Un porte-mine
- Un peigne
- Deux poudriers
- Un petit flacon
- Deux étuis à allumettes
Poids brut : 458 g

150 / 200 €



Lot No Description

249 Lot de 11 boîtes à pillules en argent
- 5 boîtes avec poinçon Minerve
- 1 boîte avec poinçon 800 de 1819-1838
- 3 boîtes avec poinçon Angleterre
- 1 boîte avec poinçon d'orfèvre
Poids : 610 g

On joint un petit étui à cigarettes

200 / 300 €

250 Lot en argent comprenant : 
- Une timbale
- Une petite tasse et sous-tasse
- Un rond de serviette 
Poinçon Minerve
Poids  : 148 g

50 / 70 €

251 Lot en argent comprenant : 
- Une boîte en forme de canard, argent 925
- Paire de ciseaux à raisins, argent 800
- Une pelle à toast, poinçon d'orfèvre GEWEM
Poids : 496 g

On joint un petit plat en métal argenté.

150 / 200 €

252 Lot en argent comprenant : 
- Une pince à sucre
- Un couteau lame en argent
- Une pelle à selle
- Une pelle à glace
Poinçon Minerve
Poids brut : 250 g

80 / 120 €

253 4 louches en argent. 
Poinçons Minerve et Vieillard
Poids : 1079 g

200 / 400 €



Lot No Description

254 Lot de 8 pièces en argent. 
- 1 pince à asperges
- 1 pince à sucre
- 1 saupoudreuse
- 1 passoir à thé
- 1 cuillère à sucre
- 1 couvert 
- 1 hatelet
Poinçons Minerve
Poids : 428,6 g

On joint 1 hatelet en métal.

150 / 200 €

255 2 pelles à tarte en argent et argent fourré. 
Poinçons Minerve
Poids brut : 171 g

On joint une pelle à tarte en métal.

30 / 50 €

256 Partie de ménagère en argent modèle coquille, chiffrée, comprenant : 
- 12 cuillères à soupe
- 12 fourchettes de table
Poinçon Minerve
Poids : 1810 g
L : 21 cm

600 / 900 €

257 Partie de ménagère en argent comprenant : 
- 6 couteaux
- 6 fourchettes
- 6 cuillères à soupe
- 7 cuillères à café
Poinçons Minerve et Vieillard
Poids brut : 1450 g

500 / 600 €

258 Partie de ménagère en argent et manche en nacre comprenant : 
- 10 couteaux à entremets
- 10 couteaux à poisson
Poinçon Minerve
Poids : 1100 g

300 / 400 €



Lot No Description

259 Partie de ménagère en argent, modèle filet, comprenant : 
- 18 cuillères à soupe
- 18 fourchettes de table
- 18 cuillères à entremet 
- 18 cuillères à café
Poinçon Minerve 
Poids : 4370 g

1 500 / 2 100 €

260 Partie de ménagère en argent comprenant : 
- 12 couteaux de table
- 10 fourchettes de table
- 12 cuillères à soupe
- 3 cuillères à café
Poinçon Minerve
Poids brut : 2599 g

750 / 850 €

261 Deux ménagères en argent 925 de style rocaille, comprenant : 
- 12 fourchettes à entremets
- 12 couteaux à entremets
- 12 cuillères à entremets
- 12 couteaux de table
- 12 cuillères  à soupe
- 12 fourchettes de table
Poids brut : 4720 g

1 200 / 1 500 €

262 FLINOIS-TROUILLE à Amiens.
Dans un écrin écussonné, ménagère de couverts en argent, modèle à feuilles d'eau, chiffrés VC, 
comprenant :
- 12 fourchettes de table
- 12 cuillères de table
- 18 fourchettes à entremets
- 18 cuillères à entremets
- 18 cuillères à dessert
Poinçon Minerve
Poids : 6198 g

2 000 / 3 000 €

263 Série réappareillée de 14 fourchettes de table, modèle filet
Poinçon Minerve
Poids : 1055 g
L : 21 cm

400 / 500 €



Lot No Description

264 12 cuillères et 12 fourchettes, dépareillés, en argent. Poids: 1962 g

600 / 800 €

265 12 couverts à entremets en argent, modèle filet.
Poinçons Minerve
Poids : 1240 g

400 / 600 €

266 Série de 12 cuillères à café en argent, modèle coquille, dans leur coffret
Poinçon Minerve
Poids : 243g
L : 12 cm

80 / 120 €

267 12 petites cuillères en vermeil, et 9 petites cuillères en argent. 
Poinçons Minerve et Vieillard
Poids : 403 g

120 / 160 €

268 Série de 12 couteaux à entremets, manche et lame en argent
Poinçon Minerve
Poids : 653 g
L : 20 cm

200 / 300 €

269 Série de 12 cuillères à café, modèle coquille
Poinçon Minerve
Poids : 315 g
L : 15 cm

100 / 150 €



Lot No Description

270 Douze petites cuillères en argent, modèle uniplat. 
Poinçon Vieillard
Poids : 235 g

80 / 120 €

271 Série de 12 fourchettes à huître en argent
Poinçon Minerve
Poids brut : 175 g
L : 14 cm

30 / 50 €

272 Une série de 12 fourchettes à huîtres en argent
Poinçon Minerve
Poids : 247 g

80 / 120 €

273 Lot de 10 petites cuillères en argent 950 et 800
Poinçons Minerve
Poids brut : 89 g

30 / 50 €

274 Série de 8 cuillères à entremets en argent, modèle coquille
Poinçon Minerve
Poids : 336 g
L : 17 cm
Etui rouge joint.

100 / 200 €

275 6 petites cuillères en vermeil. Poids: 89,9 g
(Etui en bois "café" joint).

50 / 80 €



Lot No Description

276 Un couvert d'enfant en argent. XIXe siècle. 
Poinçon Minerve
Poids : 99 g

30 / 50 €

277 Un couvert de service en argent, modèle filet
Poinçon Minerve
Poids : 193 g
L : 26 cm

50 / 100 €

278 3 couverts à entremet en argent, modèle uniplat.
Poids : 268,9 g

100 / 150 €

279 Coffret en argent sur âme de bois à décors ajouré d'enfants et de putti
Poinçon d'orfèvre
Poids brut : 210 g
H : 6 cm ; L : 9 cm

30 / 50 €
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